ROLINE GREEN USB 2.0 Kabel, Typ A-B, schwarz, 0,8 m

Artikelnummer 11.44.8808
Hersteller ROLINE GREEN
Hersteller-Art.-Nr. 11.44.8808
EAN (Einzelstück) 7630049619890









USB 2.0 Highspeed-Kabel aus halogenfreiem TPE-Material in hochwertiger Qualität mit verbesserter Schirmung. Vergoldete Kontakte für geringen Verschleiß bei hohen Steckzyklen. Geeignet für Datentransferraten von bis zu 480Mbits/s.

- Zum Anschluss von Geräten mit USB Typ B Buchse; wie z.B. Drucker
- Entspricht dem Standard USB 2.0 (Übertragung bis 480 Mbit/s)
- Farbe: schwarz

ROLINE GREEN Produkte sind nur mit einem Papieretikett gekennzeichnet und bestehen aus halogenfreiem TPE-Material, auf Plastiktüten und Kunststoffkabelbinder wird verzichtet.

Technische Daten		
Hersteller	ROLINE GREEN	
Produktgruppe	Kabel	
Produkttyp	USB 2.0 Kabel	
Farbe	schwarz	
Länge	0.8 m	
Lieferumfang	Kabel ohne Plastiktüte, nur mit Papieretikett gekennzeichnet	
Übertragungsqualität	USB 2.0 Hi-Speed 480 Mbit/s	

Anschlüsse	USB 2.0 Typ A Stecker / USB 2.0 Typ B Stecker
Seite 1 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ A
Seite 1 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Seite 2 Typ des Anschlusses	USB 2.0 Typ B
Seite 2 Art des Anschlusses	Männlich (Stecker)
Maximale Datenübertragungsrate	480 Mbit/s
Anwendungsbereich	extern
Kabelschirmung	geschirmt
Handverriegelungsschrauben	nein
Material Aussenmantel Kabel	TPE
Kabel LSOH	halogenfrei
Gewicht	35 g
Verpackungshöhe	10 mm
Verpackungsbreite	50 mm
Verpackungstiefe	50 mm
Paketgewicht	0.035 kg